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внеклассного мероприятия 
на тему: «Безопасная дорога»

Разработали:
Быкова О.Е. классный руководитель 511 группы 
Остроушко А.В. классный руководитель 512 группы 
Остооушко И.В. классный руководитель 522 группы



на заседании методического 
объединения классных руководителей 
Протокол Лг2 у  о 1 Г . (23 20/&£ г. 
Председатель Мелентьева Н.А.

Методическая разработка открытого внеклассного мероприятия посвящена 
проблеме обучения ребят основам безопасного поведения на дороге через 
усвоение правил ПДД и воспитания осознанного отношения к этим правилам. 
Данное мероприятие позволяет воспитывать дорожную и правовую культуру 
поведения подростков. .



«Правила дорожного движения и 
правила личной безопасности на дорогах»

(25 апреля 2022г.)

Большую тревогу у всего общества вызывают трагедии на дорогах с 
участием детей. И самое парадоксальное, что виноваты в этом взрослые, то 
есть мы с вами. Это мы не смогли сохранить их жизни, мы не подсказали, как 
нужно вести себя на дороге и, что особенно важно, не показали этого на 
личном примере.

Очень мною аварий происходи! с участием велосипедов, мопедов, 
скутеров, которые в последнее время все больше становятся популярными 
среди молодежи.

Ребята^ обучающиеся в нашем учебном заведении уже не школьники, 
они учатся в средне-специальном учебном заведении, которое стоит уже на 
ступень выше школы. Многие, почувствовав себя "взрослыми" уговаривают 
своих родителей купить им "Скутер", мотоцикл или мопед.

Открытое мероприятие «Правила дорожного движения и правила 
личной безопасности на дорогах» проведено на отделении «Компьютерных 
специальностей и заочной формы обучения» (группы 511,512 и 522).
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О.Е. (511 группа), Остроушко А.В. (512 группа), Остроушко И.В. (522 
группа).

Было приведено много примеров, о несоблюдении плавил дорожного 
движения, и к чему эти нарушения привели. И не смотря на это, мы, как 
говорит русская пословица, упорно не хотим перекреститься, пока не грянет 
гром.

Ребятам были продемонстрированы ролики последствий не 
соблюдения правил дорожного движения, как водителями транспортных 
средств, так и пешеходами.

Итогом мероприятия стало уяснение ребятами важной информации о 
правилах дорожного движения. Также необходимо помнить, что дорожные 
знаки вывешиваются на улицах не для красоты, а для того, чтобы 
предупреждать участников дорожного движения! И предупреждать не 
только владельцев транспортных средств, но и пешеходов о правильном и 
безопасном поведении на улицах.

Заместитель директора
по воспитательной работе Н.11. Скулова



Отзыв
и проведении внеклассною мероприятия 

«Правила дорожного движения и 
правила личной безопасности на дорогах»

Дата проведения: 25 апреля 2022г.

Цель мероприятия: профилактика подросткового дорожно -
транспортного травматизма.

Задачи мероприятия: активизировать знания в области правил 
дорожного движения, воспитывать навыки выполнения основных правил

пдд.
Данное мероприятие проведено классными руководителями Быковой

О.Е. (511 группа), Остроушко А.В. (512 группа), Остроушко И.В. (522 группа) 
для обучающихся первого и второго курсов отделения компьютерных 
специальностей заочной формы обучения.

Ребятам демонстрировали видеоролики по безопасности дорожного 
движения, которые произвели на них неизгладимые впечатления. Классным 
руководителем была продемонстрирована презентация, в которой были 
примеры последствий несоблюдения правил ГТДД, как автомобилистами, так 
и пешеходами. Во время обсуждения видеороликов и презентации были 
заданы многие вопросы, на которые ребята получили ответы не только о 
преподавателя, но и от сотрудника ГИБДД.

Обучающихся ознакомили с «фактами и цифрами» дорожно­
транспортных происшествий в Лабинском районе с участием подростков.

Мероприятия по ПДД всегда актуальны, поэтому интерес ребят к 
данной теме прослеживался с начала и да конца мероприятия. Ребята 
принимали активное участие в разборе той или иной ситуации. Высказывали 
свое мнение и отстаивали свою точку зрения.

Итогом мероприятия являлось внимание к дорожным знакам. 
Дорожные знаки вывешиваются на улицах не для красоты, а для того, чтобы 
предупреждать участников дорожного движения!

Методист ГАПОУ КК ЛАТ О .Я. Моторкина



Методическая разработка 

Внеклассного мероприятии 
на тему: «П ривиеки наш и друзья.»

Сс'ртифика,  ....

Разработала: Быкова О.Е.
Классный руководитель 511 группы



на заседании методического 
объединения классных руководителей 
Протокол № /  от / /  а /  20^  г.
Председатель , ' Мелентьева Н.А.
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Методическая разработка открытого внеклассного мероприятия позволяет 
реализовать профилактические мероприятия с целью недопущения 
заражением короновирусной инфекцией Covid-19, а так же необходимостью 
соблюдения санитарно -  гигиенических требований.



о проведении открытого классного часа 
«Прививки наши друзья»

Дата: 13.09.2022 
Г руппа511

Открытое мероприятие, с привлечением студентов с Лабинского 
медицинского колледжа провела преподаватель общеобразовательных 
дисциплин Быкова Ольга Евгеньевна.

Цель мероприятия: формирование представления о прививках, их 
значении в жизни человека. Дать определение понятию «Коронавирус»; 
рассмотреть методы профилактики и борьбы с коронавирусом; побудить ребят 
к размышлению о состоянии своего здоровья. «Предупредить болезнь легче, 
чем ее лечить».

Задачи мероприятия:
- расширить представление обучающихся о вирусных заболеваниях, в 

частности о коронавирусе;
- способствовать формированию положительного отношения к 

профилактике вирусных заболеваний;
- побудить ребят к соблюдению рекомендаций личной гигиены в 

условиях карантина;
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собственное здоровье, здоровье семьи и общества.
Мероприятие началось с мультфильма «Про бегемота, который боялся 

прививок». Ход мероприятия строился на основе беседы с ребятами. Студенты 
Лабинского медицинского колледжа рассказали ребятам, откуда появился 
термины «Прививка», «Вакцинация», «Аптека» и другие. Ребята активно 
участвовали в обсуждении, задавали вопросы, приводили интересные примеры, 
делали выводы и обобщения, высказывали свои мысли по поводу услышанного.

Для придания увлекательного характера и активизации познавательной 
деятельности ребят были продемонстрированы презентация и несколько 
видеороликов о вакцинации и ее последствиях. Ольга Евгеньевна использовала 
следующие методические приемы: рассказ интересных фактов, связанных с 
обсуждаемой темой, мнения врачей.

Данные методические приемы оказали положительное влияние на 
заинтересованность обучающихся темой внеклассного мероприятия. Они 
серьезно отнеслись к самому мероприятию и к обсуждению данной темы. В 
конце мероприятия каждый ооучающиися полу чил рекомендации по оорь^е с 
короновирусом и памятку.

В ходе проведения мероприятия классный руководитель полностью 
реализовала цели и задали поставленные первоначально.

Председатель методического /Ту/.
объединения классных руководителей (У ' /  Н.А. Мелентьева



о проведении открытого классного часа 
«Прививки наши друзья»

Преподаватель: Быкова Ольга Евгеньевна 
1руппа 5 11 

Дата: 13 сентября 2022г.

Данное мероприятие посвящено одной из актуальных проблем 
• данного времени: вакцинация от Короновирусной инфекции. На 

внеклассное мероприятие были приглашены студенты Лабинского
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В ходе мероприятия использовалось компьютерные и 
здоровьесберегающие технологии, достаточно много познавательного 
материала.

Из выступления гостей мероприятия ребята узнали значения многих 
медицинских терминов. Классный руководитель рассказал о появление новой 
короновирусной инфекции, и способах борьбы с ней. Особое внимание было 
отведено вакцинации. Были приведены примеры действия вакцин, прошло
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привлечения внимания к проблеме Вакцинации, были продемонстрированы
презентация и несколько видеороликов.

Методические приемы оказали положительное влияние на
заинтересованность обучающихся темой внеклассного мероприятия.

Данное мероприятие позволило расширить представление
обучающихся о вирусных заболеваниях, в частности о коронавирусе;
способствовало формированию положительного отношения к профилактике
вирусных заболеваний. Каждый для себя сделал определенные выводы.

В ходе проведения мероприятия классный руководитель полностью
реализовала цели и задачи поставленные первоначально.

Быкова О Е. были подготовлены памятки по профилактике
*

коронавирусной инфекции, которые были переданы ребятам.
Данное мероприятия тщательно подготовлено и проведено на 

высоком уровне.

Заместитель директора л  „
по воспитательной работе EL.1I. С'кулова



Методическая разработка 

Внеклассного мероприятия 
на тему: «П оговорим  о деньгах»
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Разработала: Быкова О.Е.
Классный руководитель 5 11 группы



На заседании методического 
объединения классных руководителей 
Протокол № J- от/ У  20/ У т.
Председатель 7/У/ ' Мелентьева Н.А.
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Методическая разработка предназначена для проведения классных часов и 
открытых мероприятий по повышению финансовой грамотности 
обучающихся. ■



Отзыв
о проведении внеклассного мероприятия 

«Поговорим о деньгах»
Дата проведения: 24 октября 2022г.
Группа 511
Преподаватель: Быкова Ольга Евгеньевна.
Внеклассное мероприятие было проведено для обучающихся вторых 

курсов компьютерных специальностей. Именно такие мероприятия 
вырабатывают интерес к дальнейшей жизни, создают творческую атмосферу 
сотрудничества, формируют активную жизненную позицию, высокие 
нравственные качества учащихся.

Целью мероприятия было обсуждение значения денег в жизни 
человека, диагностика знаний обучающихся в форме опросов и викторины по 
теме.

С самого начала чётко прослеживалась подготовленность ребят к 
мероприятию. Они подобрали пословицы и поговорки о деньгах, 
высказывания купцов об этикете бизнеса. Мероприятие с самого начала и до 
окончания держало весь зал в заинтересованном напряжении. Это говорит о 
том, что тема и сценарий были грамотно подобраны 
педагогом. Преподаватель широко использует возможности компьютерной и 
мультимедийной техники.

С целью формирования навыков выразительного чтения на 
мероприятие было прочитано наизусть несколько произведений о 
деньгах. Чтение стихов сопровождалось музыкой и презентацией. В 
мероприятии были затронуты современные и исторические факты. Видна 
система работы преподавателя по организации внеклассных мероприятий с 
использованием игровых технологий, ИКТ. Эстетическое оформление 
мероприятия осуществлялось путем украшения зала различными видами 
купюр. Было проведено анкетирование, целью которого было определить, 
могут ли ребята подружиться с деньгами. В завершении мероприятия ребята 
обсудили, на что потратили бы первую зарплату. Ольга Евгеньевна показала 
высокий методический уровень подготовки и проведения мероприятия.

Заместитель директора 
по воспитательной работе H.I I. Скулова



Отзыв
о проведении внеклассного мероприятия (классного часа)

«Поговорим о деньгах»

Преподаватель: Быкова Ольга Евгеньевна.
Дата проведения: 24.10.2022 г.

Классный час было проведен для обучающихся 511 группы.
Цель мероприятия: значения денег в жизни человека, диагностика 

знаний обучающихся в форме опросов и викторины по теме.
Классный час проводится с целью повышения финансовой 

грамотности обучающихся. Ход мероприятия строился на обсуждении 
различных интересных и исторических фактов связанных с деньгами и 
бизнесом. Связывающим звеном выступали пословицы и поговорки о 
деньгах, финансах, акциях, сбережениях. С самого начала чётко 
прослеживалась подготовленность ребят к мероприятию. Тема и сценарий 
были грамотно разработаны педагогом, и ребята постоянно находились в 
эмоциональном напряжении. В ходе проведения классного часа широко 
используются возможности компьютерной и мультимедийной техники.

Ребята рассказали несколько интересных стихотворений, связанных 
с финансами. Были приведены примеры банкнот различных стран. В 
завершении мероприятия было проведено анкетирование, по использованию 
финансов и обсуждение темы, на что ребята потратят первую зарплату. В 
ходе проведения мероприятия преподаватель полностью реализовала все 
цели и задачи.

Ольга Евгеньевна показала высокий методический уровень 
подготовки и проведения мероприятия.

Методист ГАПОУ КК ЛАТ О Я. Моторкина



Методическая разработка

Внеклассного мероприятия 
на тему: «Семья е  ж изни  ч е л о ве к а »
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Разработала: Быкова О.Е.
Классный руководитель 521 группы



На заседании методического 
объединения классных руководителей 
Протокол № /  от J/. у/' 20 - ^ г.
Председатель ( /у / '  Мелентьева Н.А.

Методическая разработка внеклассного мероприятия предназначена для 
классных руководителей в помощь при организации и проведении классных 
часов духовно -  нравственного направления воспитательной работы.



Отзыв
о проведении внеклассного мероприятия 

«Семья в жизни человека»

Открытое мероприятие «Семья в жизни человека» в рамках работы 
методического объединения классных руководителей 12.09.2023 г. провела 
преподаватель общеобразовательных дисциплин, классный руководитель 521 
группы Быкова Ольга Евгеньевна.

Ольга Евгеньевна четко сформулировала цели и задачи, которые 
необходимо было реализовать в ходе данного внеклассного мероприятия.

Цель мероприятия: Воспитывать у обучающихся чувства 
ответственности к планированию будущих семейных отношений.

Задачи мероприятия: Воспитывать уважительное отношение к 
понятию «семья». Развивать положительные чувства и эмоции, связанные с 
данной проблемой.

Ход мероприятия строился на основе беседы с обучающимися, а 
также учитывая личный опыт. Ребята активно участвовали в обсуждении, 
задавали вопросы, приводили интересные примеры, делали выводы и 
обобщения, высказывали свои мысли по поводу услышанного.

Для придания увлекательного характера и активизации деятельности 
обучающихся, Ольга Евгеньевна использовала следующие методические 
приемы: рассказ интересных фактов, связанных с обсуждаемой темой, 
музыкальное оформление мероприятия, работа в группах, презентация жизни 
нескольких семей.

Данные методические приемы оказали положительное влияние на 
заинтересованность обучающихся темой внеклассного мероприятия. Игра 
вызвала у ребят живой интерес. Они серьезно отнеслись к самому 
мероприятию и к тем заданиям, которые были им предложены.

Мероприятие проведено на высоком уровне, цели и задачи, 
поставленные педагогом достигнуты.

Председатель
МО классных руководителей Мелентьева Н.А.



Отзыв
о проведении внеклассного мероприятия 

«Семья в жизни человека»
Дата проведения: 12.09.2023г.
Группа 521
Классный руководитель: Быкова О.Е.

Открытое мероприятие организовано и проведено преподавателем 
компьютерных дисциплин, классным руководителем группы 521 Быковой 
Ольгой Евгеньевной.

В ходе данного внеклассного мероприятия Ольга Евгеньевна четко 
сформулировала цели и задачи, которые были реализованы.

Из фотографий, предоставленных ребятами, была разработана 
презентация о жизни различных семей.

Проведение данного мероприятия актуально в любое время. 
Ценность семьи для каждого человека своя. Для привлечения внимания, 
Ольга Евгеньевна использовала следующие методические приемы: рассказ 
интересных фактов, связанных с обсуждаемой темой, музыкальное 
оформление мероприятия, работа в группах. Ребята проявляли активность в 
обсуждении данной темы. Каждому ребенку хотелось высказаться о своей 
семье и традициях, которые существуют в его семье.

Эмоциональный контакт между участниками был довольно сильный, 
настроение передавалось от участников к ведущим и наоборот.

Итогом мероприятия была игра, в которой ребята строили свои 
семьи и рассказывали о жизни своей будущей семьи. Мероприятие прошло 
увлеченно и весело.

В ходе проведения мероприятия классный руководитель полностью 
реализовала цели и задачи поставленные первоначально.

Быкова О.Е. провела мероприятие на высоком уровне.

Заместитель директора
по воспитательной работе Скулова



Методическая разработка

В неклассного мероприятия  
на тему: «Никотин, алкоголь, наркотики -  

шаг в пропасть»

Л  Г  -  Г - Ч  .

В релным привы чкам  НЕТ!

-  -

Разработала: Быкова О.Е..
Классный руководитель 521 группы



На заседании методического 
объединения классных руководителей 
Протокол -N*2 от 20^ 3  г.
Председатель ’ Мелентьева Н.А.

~ * Т

Методическая разработка внеклассного мероприятия предназначена 
для классных руководителей в помощь при организации и проведении 
классных часов для обучающихся подросткового возраста. Целью данной 
разработки является дополнить представление обучающихся о вредных
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токсикомании, табакокурению, наркомании и алкоголизму.



Отзыв
о проведении внеклассного мероприятия 

«Никотин, алкоголь, наркотики -  шаг в пропасть»

Преподаватель: Быкова Ольга Евгеньевна.
18.10.2023г.
Внеклассное мероприятие было проведено для обучающихся 2 курса

vminnrvrpnui.iv РПРПМ̂ Tit-UOPTAN
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Цель мероприятия: формирование отрицательного отношения к 
никотину, алкоголю, наркотикам. Понимание и осознание влияния вредны 
привычек на будущее человека.

Заранее ребятам выданы задания - продолжить предложения, 
предложенные в анкете.

Ребята разбиваются на 3 групп, каждая из которых приготовила
г

презентацию в соответствии со следующими заданиями:
1. Статистика негативного влияния привычки;

2. Описание состояния человека;
3. Профилактика;
А Г т и я ш д р  n p n -u s iJ H u v  п а t t h i t a d  // M n tin ip -A -i т тп п тн п

С самого начала чётко прослеживалась подготовленность ребят к 
мероприятию. После вступительного слова преподавателя, была дана 
характеристика вредных привычек, был просмотрен видеофильм и вредных 
привычках. Затем каждая из групп представила свои разработки. Проведено 
обсуждение результатов анкетирования. Мероприятие с самого начала и до 
окончания держало всех ребят в заинтересованном напряжении. Это говорит 
о том, что тема и сценарий были грамотно подобраны 
пг дагогом Препо ^ва^е ши1 эко использует возможности компьютерной и 
мультимедийной техники.

В завершении мероприятия, каждая группа провела защиту своих
рекламных роликов «Молодежь против ». Мероприятие оставило
неизгладимое впечатление на каждого присутствующего.

Председатель УМО, 
преподавателей компьютерных 
специальностей И.П. Ефентьева



Отзыв
о проведении внеклассного мероприятия 

«Никотин, алкоголь, наркотики -  шаг в пропасть»

18.10.2023г., Группа 521
классный руководитель:Быкова Ольга Евгеньевна

Тема и цели внеклассного мероприятия полностью соответствуют 
плану воспитательной работы.

Мероприятие было разбито на несколько этапов:
1. Ребята были разбиты на 3 группы.
2. Подготовка каждой группой «домашнего задания» презентации 

по определенной направленности.
3. Классным руководителем был подготовлен видеофильм, после 

просмотра которого, велось обсуждение увиденного.
4. Обсуждение и анализ анкетирования.
Каждая группа провела защиту своей разработки. По результатам 

анкетирования, были построены графики, и сделаны выводы о дальнейшей
работе.

По реакции обучающихся было видно, что они обеспокоены 
сложившейся ситуацией. Преподаватель широко использует возможности 
компьютерной и мультимедийной техники.

Со стороны преподавателя наблюдалось стимулирование 
обучающихся к высказыванию своего мнения. Мероприятие прошло 
интересно и динамично.

Советник директора по воспитанию Е.В. Савченко



Методическая разработка 

Внеклассного мероприятия 
на тему: «Интернет -  плюсы и минусы»
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Классный руководитель 521 группы

г. Лабинск
^  лL\fL* I .



На заседании методического 
объединения классных руководителей
Г~Т----------  АГ~ /* ™ ?&/?/ ~
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Председатель Мелентьева Н.А./
/

В данной методической разработке представлена информация для 
преподавателей, мастеров производственного обучения техникума по 
проведению классных часов о сети Интернет, которая поможет предупредить 
угрозы и сделать работу обучающихся в сети Интернет полезной.



G ПрОВсДсНйй Вп£КЛаССНОГО VIСрОiij/ИЯГИп
«Интернет -  плюсы и минусы»

14 февраля 2024г., группа 521. 
Ннеклассное Мероприятие было проведено преподавателем Ьыковой 

Ольгой Евгеньевной.
Именно такие мероприятия вырабатывают интерес к дальнейшей
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активную жизненную позицию, высокие нравственные качества учащихся.
Целью мероприятия было ознакомить студентов с опасностями, 

которые подстерегают их в Интернете и помочь избежать этих опасностей. 
Перед ребятами ставились следующие вопросы:
1. Какие опасности подстерегают нас в интернете? (Преступники в 

интернете, Вредоносные программы, Интернет-мошенничество и хищение
Т Т О Т 1 Т Г Т  T V  /*» Т Т Г Г 'Г 'Т Т Л Т Г  Г Л О Л Т Т  Т Л  О  О ^ Л 'Т 'Т Г Т  Ю  Т 1 Г Ч Л Т  Т  t  l T T T T f » T J T T A r » A Q  т т т т О ' Г Л О ’П  л
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Интернет-хулиганство, Материалы нежелательного содержания.
2. Как этих опасностей избежать?
Q  А т т о т т т  т т т  i n  л о т ' ы

Затем все присутствующие были разбиты на две команды, одна 
представляла плюсы сети интернет, а другая - минусы.

Ребятам была представлена презентация, в которой им предстояло 
ответить на вопросы. Среди ребят разыгралась не шуточная борьба. Каждая 
команда отстаивала свою точку зрения. Большое внимание было уделено 
«Социальным сетям».

При проведении мероприятия широко использовались возможности 
компьютерной техники.

По итогам мероприятия были выработаны рекомендации для
А тта пр-дпл v> nv v o in o  л и 'л т и  н и  глт о н и  о  m  — 2C l£ llC lL nA Q C ?Ylll'

1 .Используйте реальный мир для общения.
2.Ищите друзей в реальности. Виртуальный мир дает только иллюзию 

принадлежности к группе и не развивает никаких действительных навыков 
общения.

3.Наполняйте жизнь положительными событиями, поступками.
4.Имейте собственные четкие взгляды, убеждения.
^  т т л т т л л л ' г т т  т г  п т т / л т т т и  г т т г \ г > ' т  г »  п г т п п т г п г г т  т т г т  п а п  т т т  т г л / ' ^ г т т
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6.Научитесь контролировать собственное время и время за компьютером.
7.Найдите любимое занятие, увлечение, хобби в реальной жизни.
8.Больше гуляйте, проводите время на свежем воздухе, займитесь спортом.
9. Прислушивайтесь к советам родителей, если они говорят, что вы 
слишком много времени проводите за компьютером.

Преподаватель, председатель УМО 
преподавателей компьютерных 
специальностей И.П. Ефентьева



«Интернет -  плюсы и минусы»

Данное мероприятие было проведено 14 февраля 2024г., в группе 521 

классным руководителем Быковой Ольгой Евгеньевнойй.

внимание в обществе к сети Интернет.

Ценностью данного мероприятия является практике -

ориентированная направленное 1ь учел особен н остей  психи ч еск ою  развития

обучающихся.

Ольга Евгеньевна в ходе классного часа и использует презентации и 

видеоролики, которые помогают ребятам оценить работу в сети Интернет. 

Были рассмотрены опасности, с которыми могут встретиться ребята, и 

способы их избежать.

Вопросы, обсуждаемые на мероприятии, увлекли ребят, общение

нрихидили в л силой, др уж сс! венной аииоеф срс. О бучаю щ иеся были

разделены на команды и каждая команда представила свое видение и 

решение данной проблемы. При проведении мероприятия широко 

использовались возможности компьютерной техники. Особое внимание 

преподавателем было уделено «Социальным сетям» их влиянию на 

подростков.

Данное мероприятие позволило участникам задуматься и определиться о

раи ш с в СС1И KiHicpHci. тем а иыла актуальна, и н !ср ссн а  н ииучш сльна.

Практическая работа в группах способствовала закреплению навыков 

определения стилей поведения в сети. Мероприятие способствовало 

сплочению коллектива, эффектному взаимодействию в группах и выработке 

наиболее адекватных методов решения проблем.

Председатель

Актуальность выбранной темы обусловлена повышенным

МО классных руководителей Мелентьева НА.


